
Question de la semaine n°27: 

 

Un parallélépipède rectangle est posé sur une face dont les 
dimensions sont 10 cm et 16 cm. 
La somme des longueurs de ses arêtes vaut 180 cm. Quelle est sa 
hauteur ? 
A) 16 cm   B) 17 cm   C) 18 cm  

D) 19 cm   E) 20 cm 

 

 

 



Réponse à la question n°26 : 

Avec 1 kg de fraises et 1 kg de sucre on a obtenu, après cuisson, 
1,5 kg de confiture. 
Combien doit-on acheter de kilos de fraises pour faire 6 kg de 
confiture ? 
A) 9  B) 3  C) 4  D) 5  E) 6 

Réponse C. 
6 : 1,5 = 4. 

 

 


